

小记者佳作赏析



由心而感，由感而发。小记者认真写作，积极投稿，用美好的文字记录多彩的生活。

本期，小记者用文字记录生活，表达情感，抒发心情，从不同视角捕捉生活中的瞬间，书写真情实感。

记一次跑步比赛

平城区14校四(6)班 张若森

记得那是一个风和日丽的星期五，我们学校举行了跑步比赛。

操场上，参加比赛的选手们站在各自的位置上跃跃欲试，两侧站满了加油助威的同学们。在一片呐喊声中，比赛开始了，我们班跑第一棒的是畅畅同学，只见她双眼凝视前方，听到发令枪响后，像一支离弦的箭一样冲了出去，双臂用力摆动，风一样跑在了前面。

中间接棒的选手都跑得很卖力，渐渐地，我们班有些落后。这时，琪琪同学出发了，只见她紧握接力棒，紧皱眉头，像一道闪电奋力追赶，跑道两侧的同学们也在不断喊着“加油，琪琪加油！”眼看就要追上前面的选手了，琪琪加快了步伐，“哦，太棒了，我们班跑第一了。”虽然还没到终点，同学们已经忍不住欢呼起来。

最后一棒是我们班的“小旋风”小闫，他毫不示弱，健步如飞，脚下好像踩着“风火轮”，一路猛跑，衣服都跟着飞了起来，他第一个冲过了终点线。我们班获得了这次比赛的第一名，大家欢呼着、跳跃着，紧紧拥抱在一起，欢笑声响在校园的上空。

这次比赛让我们懂得了，遇到困难不要退缩，大家要团结起来，心往一处想、劲往一处使，这样才能获得成功。

平城区8校五(3)班 王韬杰

“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年。腊八粥，喝几天，哩哩啦啦二十三。二十三，糖瓜粘；二十四，扫房子；二十五，磨豆腐；二十六……”这首熟



过年了

悉的童谣，从每年的腊月二十三开始，一直陪伴我们过大年。要说过大年最吸引人的，除了春节联欢晚会，就是那顿丰盛的年夜饭了。

除夕早晨，我还没睁开眼，就听到厨房里由刀铲锅盆奏响的新年歌曲了。不用想我就知道，一定是姥姥在准备饺子馅儿了。刚一起床，就被妈妈拉出门外，要我和她一起贴春联。回屋取胶带时，才发现全家都在为新年做准备。祖祖择着菜，爸爸贴窗花，洗衣机也在“奋力”地洗着衣服。贴好了春联，我又帮着清扫了屋子。

下午，我们就开始为年夜饭做准备了。我和妈妈、祖祖围在桌子旁包饺子，姥姥和爸爸在厨房制作菜肴。彩灯亮起，吃年夜饭的时间到了。各种菜肴端上了桌，有水煮鱼、黄焖鸡、炸丸子、油焖大虾、香菇油菜……看得我眼花缭乱，口水直流。我把筷子舞成了“无影筷”，将菜肴夹到碗里，来不及细嚼就吃掉碗中的食物，每一道菜都太好吃了，我都快吃撑了。

吃完年夜饭，我们全家看起了春节联欢晚会。十二点的钟声响过，我们在电视里的烟火声中相互拜年。祝大家新春快乐！

记忆中的春节

平城区47校四(8)班 王一涵

春节是中国人最隆重的节日，也是最让人期待的节日。

除夕这天，我和爸爸一起贴上了春联，而奶奶和妈妈准备着一桌丰盛的年夜饭。每到过年，家家都会包饺子，今年我们决定把蔬菜、水果榨成汁，和好面后做五彩饺子。

只见奶奶先用榨汁机把菠菜、火龙果还有红萝卜三种蔬菜分别榨汁后，倒入饺子粉分别揉成绿色、红色和黄色三种颜色的面团。醒面的功

夫，奶奶把各种包饺子的调料加到肉馅里，顺着一个方向用力搅拌，饺子馅也弄好了。等到面醒好后，妈妈把面团先搓成长条，再用刀切成小面剂，撒些面粉在面板上来回搓，按扁后擀成饺子皮，我和爷爷、爸爸负责包饺子。每年春节包饺子，我们都会包一个硬币进去，谁能吃到这个特殊的饺子，就意味着新的一年会有好运来。热气腾腾的三色饺子出锅了，看着色香味俱全的饺子，我直流口水，赶紧夹了一个放到嘴里，没想到竟吃到了那个包有硬币的饺子，我真是

太幸运了！

吃过年夜饭，家人们一同坐在电视机前看春晚，享受着由艺术家们带来的文化大餐。

春节期间，我的家乡年味十足，有踩高跷、扭秧歌、划旱船，还有逛庙会等各种活动。人们个个喜气洋洋，欢欢喜喜地迎接新春的到来，街头热闹非凡。我喜欢这个充满欢乐喜庆的节日！



关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

